CleanAirTower

KEMPER

Fiir eine Berechnung der bendtigten Anzahl miissen bestimmte Annahmen getroffen werden. Darliber hinaus sollte
die Grundfldche des zu reinigenden Bereiches sowie die Rauch- bzw. Staubbelastung bekannt sein, aus der sich die

erforderliche Luftwechselrate ergibt.

Annahmen

Luftvolumenstrom 6.000 m’/h

Hohe des Arbeitsbereichesinm 4

Einsatzbereich Luftwechselrate  [Reinigung Rauminhalt max. |Reinigung Fldche max. |Radius um den CAT
Rauch-/Staubbelastung |von bis von his von bis von bis
Lagerhalle 1 1,5 4,000 m? 6000m* [ 1.000m* 1.500 m? 18m 22m
Montagehalle 1,5 2,5 2400 m? 4,000 m’ 600m*  1.000m? 14m 18m
Leicht bis mittel 2,5 3,5 1.714m’ 2400 m? 429 m’ 600 m* 12m 14m
Mittel bis stark 3,8 5 1.200 m? 1.714m? 300 m? 429 m? 10m 12m
Stark bis sehr stark 5 7 857 m* 1.200 M’ 214m’ 300 m? g8m 10m

14-18m

12-14m
10-12m

8-10m

Beispiel:

Grundflache der Halle

x Hohe des zu reinigenden Bereichs
x Luftwechselrate

/ Luftmenge CAT

Ergebnis

Metallverarbeitender Betrieb mit mittlerer bis starker Staubbelastung
durch Schweil3en und Schleifen

30m x 70m = 2.100 m?
x 4m = 8.400 m*/h

x 4 =33.600m’/h

/ 6.000m*/h =56

Es werden 6 Stiick CleanAirTower bendtigt



